

Turnaj „2009“ Ostrov - 1.5.2017

Ve sváteční pondělí 1.5.2017 jsme zavítali na turnaj do nedalekého Ostrova. Turnaje se zúčastnili všichni hráči r.2009, kteří byli v tento den k dispozici. Zároveň s naším turnajem probíhal i turnaj r.2010, kde si zahráli další tři naši hráči – Matěj, Pejsek a Ondra Ploc (r.2010 skončil ve svém turnaji na 2.místě). Turnaje r.2009 se zúčastnilo 7 týmů a hrálo se systémem každý s každým, jeden zápas trval 14 minut. Hrálo se klasickým stylem 4+1 na branky o velikosti 5x2 metry.

MFK Most - FC/Loko K.Vary 3:2

Naším prvním soupeřem na turnaji byl MFK Most. Jak se později ukázalo, byl to nakonec celkový vítěz turnaje, který nakonec neztratil ani bod. V brance nastoupil Tobiáš. Most se dostal do vedení 1:0, Lokotce se podařilo výsledek otočit góly Martina a Standy. Ještě dvě minuty před koncem jsme tímto poměrem i vedli, pak se však podařilo Mostu srovnat na 2:2. Už to vypadalo na zaslouženou remízu, když po našem špatně rozehraném autu postupovali dva soupeři na naši branku a 3 sekundy před koncem zápasu prostřelili Tobíka na 3:2. Ztráta bodů v tomto zápase zamrzí, obzvlášť když soupeř minimálně polovinou svého mančafu vypadal spíše na r.2008 než 2009...

Branky : Lukáš, Kadlec

FC/Loko K.Vary – FC Viktoria M.Lázně 2:2

Do druhého zápasu nastoupil do branky Leon. Začátek utkání se Lokoťákům povedl a brzy jsme se dostali do vedení 2:0, když se gólově prosadili Martin a Kůča. Bohužel poté následovala chyba v rozehrávce a soupeř v podstatě z ničeho snížil na 2:1. Poté Standa nastřelil 2x tyč. Bohužel jsme dnes měli problém s koncovkami zápasů. I v tomto zápase se nakonec podařilo soupeři minutu před koncem srovnat na 2:2. A pro nás to znamenalo další zbytečně ztracené body...

Branky : Lukáš, Kučera

FC/Loko K.Vary – FK Ostrov II. 3:3

A smolný zápas do třetice. V brance se opět představil Tobiáš. Kluci začali ve velkém stylu, první gól vstřelil Leon a další dva přidali Martin a Standa. Zápas vypadal na jednoznačnou záležitost, ale vše bylo nakonec jinak. Ostrovu se podařilo snížit na 3:1 a poté potrestat Tobiášovo ztrátu míče střelou do prázdné branky. Lokotka se začala bát o výsledek a bohužel i potřetí ztratila body v samém závěru. Domácím se podařilo srovnat na konečných 3:3 a my stále čekali na 1.vítězství v turnaji.

Branky : Danylevych, Lukáš, Kadlec

FK Ostrov I. - FC/Loko K.Vary 4:1

Do branky se proti druhému soupeři z Ostrova postavil Leon. A tento zápas byl vcelku jednoznačný. Domácím se podařilo gólově potrestat každou naši chybu. Náš gól vstřelil Standa až v samém závěru utkání a pouze korigoval na konečných 4:1.

Branky : Kadlec

FK Baník Sokolov I. - FC/Loko K.Vary 0:4

Proti Sokolovu si zachytil opět Tobiáš a moc práce neměl. Kluci konečně začali předvádět trochu ze svého fotbalového umu a soupeře porazili vcelku jednoznačně 4:0. Dva góly vstřelili Kůča a Martin. Nutno však podotknout, že Baník Sokolov nebyl na turnaji ve své nejsilnější sestavě, což se potvrdilo i v dalším zápase.

Branky : Kučera - 2, Lukáš - 2

FC/Loko K.Vary – FK Baník Sokolov II. 5:0

Do posledního zápasu přišla řada v brance opět na Leona. A kluci pokračovali ve výkonu z předchozího zápasu. Svému soupeři nakonec nasázeli 5 gólů a podařilo se udržet znovu čisté konto.

Branky : Kadlec – 2, Vrchotický, Lukáš, Štrobl

Sestava : Tobiáš Peťovský, Stanislav Kadlec, Leon Danylevych, Jiří Kučera, Martin Lukáš, Filip Feureisl, Michal Koczka, Josef Vrchotrický, Ondra Štrobl, Sebastian Kahoun.

Pořadí turnaje :

1) MFK Most	18
2) FK Ostrov I.	15
3) FC/Loko K.Vary	8
4) FK Ostrov II.	7
5) Baník Sokolov I.	6
6) Mariánské Lázně	5
7) Baník Sokolov II.	0

Bohužel dnešní výkon na turnaji je spíš zklamáním. Ukázalo se, že pokud opory nepodávají svoje optimální výkony, ostatní je nedokážou zastoupit. Klukům chvílemi chyběla chuť do hry a touha porvat se o výsledek. Prohrát se může, ale bez bojovnosti se fotbal hrát nedá. A kombinace dnes bohužel chyběla úplně. Konečné 3.místo nelze přeceňovat, na „bedně“ jsme se umístili spíše díky nevyrovnaným výsledkům ostatních mančaftů a díky dvěma vítězstvím nad neúplným Baníkem Sokolov. Na druhou stranu, nálada mohla být úplně jiná, kdyby se podařilo uhrát z úvodních tří výborně rozehraných utkání pár bodů navíc. Nejlepším hráčem z našeho týmu byl vyhlášen Martin Lukáš, který odvedl během celého turnaje svůj standard.

Všem rodičům děkuji za účast, fandění a dopravu kluků na dnešní turnaj.

Trenér Tomáš